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    Svatováclavský OB je tradiční závod pořádaný děčíňáky na svátek svatého Václava.
Pořadatelem je vždy vítěz předchozího ročníku. V roce 2017 se závod konal u nás (mapy
Jaroslav a Proboštov) a zvítězil Igor Gálus. Ten připravil letošní závod v Jílovém na mapě
Fluoritová stráň, kterou mnozí znají ze závodu JO z roku 2016. Byl to jeden velký svah posetý
kamínky, kameny a monstr kameny. K tomu cesty, pár hustníků a luk. Centrum závodu
(shromaždiště, start, cíl) bylo na jižním okraji mapy u Igora na zahradě.

      

    Počasí bylo zamračené a občas poprchávalo. V lese to na kamenech klouzalo pořád.
Původně byly na mapě jen 4 kontroly. Další si každý měl dokreslit dle pokynů: Na mapě jsou tři
neviditelné pravidelné šestiúhelníky, které jsou stejně velké. Všechny kontroly jsou vrcholy
šestiúhelníku s tolerancí 20 metrů, jsou identifikované písmenem a číslem. Nejsevernější vrchol
šestiúhelníku má vždy číslo 1, číslování vrcholů pokračuje ve směru pohybu hodinových
ručiček. Centrální šestiúhelník má vrcholy C1 až C6. Západní šestiúhelník má vrcholy Z1 až Z6,
je na západ od centrálního a dotýká se centrálního právě v jednom vrchole. Východní
šestiúhelník má vrcholy V1 až V6, je na východ od centrálního a dotýká se centrálního právě v
jednom vrcholu.
Toto zadání se zdá celkem jasné, ale pro první startující bylo celkem náročné na pochopení a
zakreslení do mapy. Proto se od tohoto systému opustilo, byla zveřejněna mapa se všemi
kontrolami, a každý si je před startem překreslil do své mapy. Překreslování bylo již v rámci
běžícího času, tak bylo nutno překreslovat co nejrychleji, ale hlavně přesně a na žádnou
kontrolu nezapomenout. Pořadí bylo libovolné, ale v podstatě šlo jen o dvě možnosti – po
směru, nebo proti směru hodinových ručiček. Na kontrolách byly lampióny nebo fáborky. Razilo
se kleštičkami do průkazky.

  

     Na startu bylo téměř 30 závodníků ve třech kategoriích. Na dlouhé mužské trati nás bylo 14.
A překvapivě jsem vyhrál. A to jsem šel vcelku volně a tři kontroly dohledával. Čímž jsem
„vyhrál“ pořádání pro příští rok.
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